

## Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques

Av. Iguaçu - 290 - Centro - Fone (45)3286-1144 - CNPJ 01.513.101/0001-29

CEP-85.790-000 - Capitão Leônidas Marques - Paraná

PROJETO DE LEI Nº 01/2018, de 23 de novembro de 2018. SÚMULA: Denomina Rua Projetada, da Quadra 80, do Perímetro Urbano desta Cidade e dá outras providências.

A Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, Estado do Paraná, aprovou e eu, Prefeito Municipal, Sanciono a seguinte:

LEI

**Art. 1º** - A Rua Projetada existente na Quadra 80, entre os Lotes 10-A e 10-C, tendo suas extremidades entre as Ruas Catanduvas e Tocantins, no Município de Capitão Leônidas Marques, Estado do Paraná, passa a ser denominada **JOVENI CARLOS BEVILAQUA.** 

Art. 2º - Esta Lei Municipal entrará em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, Estado do Paraná, em 23 de novembro de 2018.

MAXWELL SCAPINI Vereador



## Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques

Av. Iguaçu - 290 - Centro - Fone (45)3286-1144 - CNPJ 01.513.101/0001-29

CEP-85.790-000 - Capitão Leônidas Marques - Paraná

## **JUSTIFICATIVA**

Tenho a honra de submeter à elevada apreciação dessa C. Câmara o incluso Projeto de Lei dispondo sobre a denominação de uma rua de nossa cidade.

Estou propondo para essa rua o nome do saudoso cidadão Joveni Carlos Bevilaqua.

Trata-se de justa e merecida homenagem à memória de um cidadão, bem como aos seus familiares, que seguem trabalhando e contribuindo para o progresso e desenvolvimento da cidade.

Joveni Carlos Bevilaqua, filho de Vitorio Bevilaqua e Albina Maschio Bevilaqua, nasceu na cidade de Aratiba- RS, em 19 de outubro de 1941, aos 13 anos de idade foi para Ita-SC e no dia 03 de setembro de 1964, com 23 anos, chegou em Capitão Leônidas Marques — PR as margens do Rio Monteiro Lobato.

Casou-se com Dona Eremita Zene Bevilaqua, com quem teve três filhos: Gilmar Bevilaqua, Gersilei Bevilaqua e Neimar Bevilaqua.

Logo após a sua chegada, ajudou na construção da ponte e também na abertura da estrada da Linha Bevilaqua, denominada por ser o sobrenome da família. Iniciou um capitel de São Roque, que passou a ser o padroeiro da família Bevilaqua, depois ajudou na construção da igreja da comunidade, sendo a Padroeira Nossa Senhora Auxiliadora.

Outrossim, ajudou na construção da escola, do campo de futebol e o do pavilhão da comunidade, sendo presidente desta por várias vezes. Ajudou também na construção do Parque São Francisco e da Gruta do mesmo.

Em Capitão Leônidas Marques construiu sua residência e permaneceu até sua morte em 29 de maio de 2012. Foi um homem de bem, de conduta exemplar, representa um modelo a ser seguido pelos Marquesienses, quer como chefe de família, quer como cidadão honrado e trabalhador que foi, cumpridor fiel de seus deveres para com seus semelhantes e a nossa comunidade, merecedor da justa homenagem que com esta denominação os Poderes Executivo e Legislativo prestam à sua memória.

Desta forma, subscrevo-me esperando apoio de todos os respeitáveis Edis.

MAXWELL SCAPINI

Vereador